

Assemblée des Premières Nations (APN)

Itinérance nationale chez les Premières Nations et Forum sur le bien-être mental

Hôtel Pan Pacific Vancouver | Vancouver, Colombie-Britannique | Les 13 et 14 novembre 2024

FORMULAIRE D'INSCRIPTION DES DÉLÉGUÉS

Veuillez noter que deux petits déjeuners et deux déjeuners seront offerts pendant le Forum.

Prénom :	Nom:		_			
Titre:						
Première Nation / Organisation / Entreprise						
Rue :	Ville :	Province / Territoire :				
Code postal :	Adresse courriel :					
Tél.: ()	Téléc.:					
यः ACCESSIBILITÉ:						
Veuillez nous informer de tout problème de mobilité, d'allergies alimentaires ou de toute autre exigence en matière d'accessibilité :						
J'ai besoin des services de la langue des sig	gnes américaine :	Oui (veuillez cocher)				

Avis de non-responsabilité pour les vidéos et les photos :

Le Forum national de l'APN sur l'itinérance et le bien-être mental des Premières Nations est un événement public qui peut donner lieu à des photographies et à des enregistrements audio et vidéo. En participant à l'événement, tous les délégués consentent à ce que l'Assemblée des Premières Nations publie éventuellement des photos et des enregistrements audio et vidéo de l'événement.

• FRAIS D'INSCRIPTION (incluant la TPS)

Les frais d'inscription permettent de couvrir les coûts directs du Forum, notamment la location des locaux, l'équipement audiovisuel, les services d'interprétation, les services d'inscription, les animateurs, les trousses de réunion, la traduction, la signalisation et la restauration.

Chefs - Gratuit

Gardiens du savoir et aînés, anciens combattants, étudiants – (*Gratuit avec carte d'étudiant valide*)

200 \$ - Organisations de fournisseurs de services à but non lucratif, techniciens des Premières Nations et défenseurs individuels ou locaux.

400 \$ - Entreprises /Gouvernements / Universitaires

*Le parrainage des frais d'inscription est possible sur une base limitée; veuillez envoyer un courriel à housing.homelessness@afn.ca pour en faire la demande.

Assemblée des Premières Nations (APN)

Itinérance nationale chez les Premières Nations et Forum sur le bien-être mental

Hôtel Pan Pacific Vancouver | Vancouver, Colombie-Britannique | Les 13 et 14 novembre 2024

FORMULAIRE D'INSCRIPTION DES DÉLÉGUÉS

Veuillez noter que deux petits déjeuners et deux déjeuners seront offerts pendant le Forum.

MODE DE PAIEMENT (veuillez cocher une case):				
Chèque d'organisation (ci-joint)				
Visa	Master Card	Amex		
•	•	•		
Numéro de carte :		Expiration (MM/YY):/_	Numéro CVC (au dos de la carte) :	
Nom sur la carte (en majuscules) :				
Signature du titulaire de la carte :		Montant autorisé : \$		
Adresse électronique p	our le reçu :			
TPS: 13364 9848 RT0	0001			

Les formulaires de préinscription et le paiement doivent être reçus au bureau de l'APN au plus tard le 29 octobre 2024.

Des frais d'administration de 50 \$ s'appliqueront pour toute annulation avant le 14 octobre 2024; les frais d'inscription ne seront pas remboursables après le 14 octobre 2024.

Les chèques doivent être libellés à l'ordre de la Fraternité des Indiens du Canada

paiements et les formulaires d'inscription doivent être envoyés à l'attention de la coordonnatrice des inscriptions, Forum sur l'itinérance et le bien-être mental, Assemblée des Premières Nations, 50, rue O'Connor, bureau 200, Ottawa (Ontario), K1P 6L2, par télécopieur au 613-241-5808 ou par courriel à registration@afn.ca.